

爱如细流涓涓汇聚 小小心愿一一实现

# 感谢有你 125个孩子圆梦

本报第二届“微能量点亮微心愿”活动圆满结束

□本报记者 王春霞

## ▶▶爱如潮水涌向孩子们

昨天是六一儿童节,上午9点多钟,湛河区东风路小学四年级男生殷睿林来到晚报热线办公室,送来一本崭新的冒险幻想小说《查理九世》。“这本书是我几天前买的,刚看完,想送给晚报报道的梁恒星。”小男孩腼腆地说。

记者请他在书的扉页上留言,他写道:“殷睿林送给梁恒星,祝你身体健康,平平安安,取得好成绩!”

昨日上午11点多,卫东区城管执法局的工作人员前往郟县白庙乡第二中心小学看望梁恒星,送去了全套20多册《查理九世》和1100多元捐款。

收到这些爱心礼物,小恒星眉开眼笑,脸上的表情用“惊喜”来形容一点儿也不为过。从小父亲去世,母亲精神失常,小恒星哪儿收到过儿童节礼物呀。

与此同时,在爱心人士帮助下,9岁男孩陈丕旭也收到了乐高玩具,高兴得手舞足蹈:“这正是我想要的幻影忍者。”

昨天上午11时许,平煤神马集团帘子布公司的杨先生来到晚报热线办公室,为从小被抱养、养父又重病入院的鲁山董周乡8岁女孩翟明媛捐款300元,他说:“孩子太可怜了,幸亏有个好心的养父,让孩子买点好吃的补养补养吧。”

而在杨先生到来之前,翟明媛想要个芭比娃娃的微心愿,已经有爱心人士帮她实现了。

……

上述这些,仅仅是发生在“微能量点亮微心愿”活动中的几个“暖”镜头。晚报自5月8日第二届“微能量点亮微心愿”公益活动启动以来,这样让人心生暖意的故事一直在上演。

一个新书包、一套图书、一条漂亮的裙子……在我们看来可能是微不足道的东西,却是那些贫困儿童、留守儿童的梦想,这些小小的心愿包含着孩子们对美好生活的向往和期待。

## ▶▶记者同行一路感动

去年六一儿童节前夕,晚报成功举办第一届“微能量点亮微心愿”公益

活动,帮助150余位儿童实现了他们的微心愿。今年,晚报继续搭建爱的平台,再次将关爱的目光投向这些贫困儿童、留守儿童。

9岁正是在父母跟前撒娇的年龄,小男孩王阳却不知道自己的父母长啥模样,因为父母“分手”后,与家中失联已长达6年之久。小王阳想要一套童话故事书,生活拮据的爷爷奶奶却难以满足他这个小心愿。

5月8日,小王阳的心愿在晚报刚一公布,市民陈先生一家人就驱车赶到宝丰县商酒务镇王阳家中,送去了3套精美图书。

随着一个个微心愿的公布,爱心人士和爱心企业纷纷“争抢”心愿清单,为他们送上一份份爱意满满的礼物。

更加令人感动的是,爱心人士或企业在满足贫困儿童微心愿的同时,常常“自作主张”送去一些心愿之外的爱心礼物。

平顶山宝莲升宝马俱乐部的爱心车主及工作人员为叶县廉村镇肖马小学的10位儿童送去了他们想要的花裙子、草莓味牛奶、故事书……还送去了钢笔、笔记本等礼物;

建行平顶山分行职工自发捐款为鲁山县赵村镇第六小学的22名贫困儿童购置了心愿礼物,同时又给小朋友送去了图书和文具;

市伟诚投资担保有限公司帮助郟县长桥镇显忠学校13名贫困儿童实现点读机、芭比娃娃、衣服等心愿的同时,又赠送每人一套图书和一套学习用品;

多次参与晚报公益活动的神秘“好心男”,此次虽身在外地,仍委托晚报记者代为购买礼物,帮助宝丰县商酒务镇张洛庄小学10名儿童实现了心愿;

还有很多爱心市民将礼物买好送至报社,不愿留下姓名,只想默默帮助这些贫困的孩子……

记者与爱心人士或爱心企业同行,见证了每一次爱心的付出和贫困儿童圆梦时的惊喜,一次次被感动包围。

社会上看不见的微能量被一点点汇聚起来,形成一股股爱的洪流,传递出强大的正能量。有爱心人士称赞说,晚报举办这样的活动,贴近生活,很接地气,他们很愿意参与。

据晚报热线办公室统计,截至昨天,晚报第二届“微能量点亮微心愿”公益活动,一共帮助125名儿童点亮了心愿。



昨天上午,付家四胞胎在游乐场里玩耍。本报记者 张鹏摄

## 7位“微心愿”小朋友游乐园里快乐过六一 可爱四胞胎出街 引路人纷纷合影

□记者 李霞

本报讯 滑滑梯、草莓树、海盗太空船……昨天上午,在市区中兴路丹尼斯百货华府店三楼的梦想家妙妙屋儿童乐园内,7位参加本报“微能量点亮微心愿”的小朋友,在爱心商家的帮助下,度过了一个快乐的儿童节。

晚报开展的“微能量点亮微心愿”活动,近日引起了梦想家妙妙屋儿童乐园店

长李元波的关注,她告诉记者,六一当天,她想邀请参加“微心愿”的小朋友免费到儿童乐园内玩一次,过一个快乐的节日。通过联系,有7位小朋友来到了这里。

昨天上午10点多,当记者来到儿童乐园时,只见本报报道过的小杨桃、付家四胞胎、曹家正、韩彬鑫7位小朋友早早在家长的陪同下来到了这里。

“看,四胞胎!”“几个小孩一模一样,

不知他家人平时怎么区分。”当天上午9点多,当四个长得几乎一模一样的孩子出现在游乐园时,引起了许多孩子和家长的注意,有的还上前与他们合影。

“孩子从没有到这样的儿童游乐园玩过,你看她玩上瘾了,都叫不到跟前。”小杨桃的妈妈赵磊说。

玩耍结束后,7位小朋友每人还得到了一份装有水彩笔、文具盒等学习用品的大礼包。

## 4岁小家正 开心过生日 奶奶感动落泪

□记者 李霞

本报讯 昨天是六一儿童节,也是家住新华区西市场街道矿前街社区的小朋友曹家正的4岁生日,众多好心人有的送来滑板车,有的送来蛋糕……在大家的祝福声中,小家正过了一个开心的生日。

在小家正出生刚一个月时,他的父亲因病去世,当时他的哥哥13岁,母亲没有工作,一家三口和爷爷奶奶一起生活。现在,小家正的哥哥在外地上大学,奶奶患有双侧股骨头坏死、糖尿病、右视网膜脱落等疾病,右眼几乎失明,年过七旬的爷爷身体也不好,经常需要吃药打针,一家人仅靠小家正爷爷每月1000多元的退休金维持生活。六一之前,小家正说他想要一个滑板车(本报5月28日A03版曾报道)。

“我儿子现在上高中了,他小时候我给他买了一个滑板车,还挺新的,质量也不错,就送给他吧!”报道刊发后,在新华区西高皇街道园林路社区工作的宋喜鹤女士给本报打了电话,表示要将一辆滑板车送给小家正。

昨天上午,记者陪宋女士一起来到曹家正家中。宋女士除了给小家正带来一个小滑板车外,还给他带来了水杯、毛毛虫玩具和书。“这些都是我儿子准备的,祝弟弟生日快乐。他本来说要一起来的,可要上学,就让我带来了。”宋女士说。

当天,一同来给小家正送礼物的还有西市场街道矿前街社区的工作人员赵丽娜和西市场街道妇联的工作人员郑丽丽,她们分别代表社区和街道给小家正带来了生日蛋糕和《格林童话》《小宝宝学画画》《生活儿歌》等10多本儿童读物。

“祝你生日快乐……”临近中午12时,生日蜡烛燃起,小家正双手合十许了一个愿望,并在大家的祝福声中吹灭了蜡烛。

“这是孩子过得最开心的一次生日!”看着小孙子的笑脸,小家正的奶奶感动得抹起了眼泪。